

250-272^{Q&As}

Administration of Symantec NetBackup 7.6.1

Pass Symantec 250-272 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.passapply.com/250-272.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



VCE & PDF PassApply.com

https://www.passapply.com/250-272.html 2024 Latest passapply 250-272 PDF and VCE dumps Download

QUESTION 1
Which status code applies only to disk storage units?
A. 129
B. 86
C. 219
D. 2805
Correct Answer: A
QUESTION 2
An administrator wants to review the throughput of backup clients to improve performance. Which area of the NetBackup Administration Console displays the throughput of backups for all clients?
A. Status of Backups
B. Device Monitor
C. All Log Entries
D. Client Backups
Correct Answer: C
QUESTION 3
Backup jobs end with the following series of messages in the Job Details:
Error bpbrm(pid=) db_FLISTsend failed: Unable to connect to the database (2505) 12/05/2013 15:39:45 job 63389 was restarted as job 63390 Failed to get status code information (2505)
Which process is failing to respond?
A. nbjm
B. nbemm
C. bpdbm
D. bpbrm
Correct Answer: C

QUESTION 4



https://www.passapply.com/250-272.html

2024 Latest passapply 250-272 PDF and VCE dumps Download

A storage unit group is configured that has disk and then tape listed. During a backup session, jobs start retrying and then running on the tape device only.

What is a likely cause of the change?

- A. The disk storage unit is full.
- B. The tape device was listed first in the storage unit group.
- C. The tape device was listed second in the storage unit group.
- D. The disk storage unit is staging to tape.

Correct Answer: B

QUESTION 5

Which parameter in NetBackup Management > Host Properties must be modified to change the logging level to 5 for client1.domain?

- A. Master Servers > [master_server_name] > Logging > Global logging level
- B. Clients > [client_name] > Logging > Global logging level
- C. Master Servers > [master_server_name] > Logging > Enable robust logging
- D. Clients > [client_name] > Logging > Enable robust logging

Correct Answer: B

Latest 250-272 Dumps

250-272 PDF Dumps

250-272 Study Guide